TOKYO 2020



释放?重生!

美編 王晨同 07

奥运**名人堂**



在24日的东京奥 运会女子举重 49 公斤 级比赛中, 侯志慧以 210 公 斤 的 总 成 绩 勇夺金牌,为中国举 重队取得开门红。

站在了东京奥运会领奖台最高处,24岁的 侯志慧并未欣喜若狂。走下领奖台,她淡淡地 笑着,举着花束,却拉开领奖服上衣拉链,露出 里面的白色T恤衫。

"这是我里约奥运会时发的衣服。我穿着 它,带着2016年的信念,上场比赛。"侯志慧指 着那件图案略显老旧的T恤衫说

2016年里约奥运会,侯志慧因受伤等原因 留在了巴西的圣保罗训练营,并未按计划随中 国举重队来到里约。这对于一个19岁的女孩 子来说,不能不说是巨大的心理落差,甚至打

在24日的东京奥运会女子举重49公斤级 比赛中,侯志慧穿着这件保存了5年的T恤衫, 以210公斤的总成绩勇夺金牌,为中国举重队 取得开门红。"压抑了很久的情绪终于释放出来 了,今天比得很爽!最后一把举完,我感觉自己 还有余力呢!"侯志慧说。

侯志慧的确没有使出全力,在4月亚锦赛 上,她刚刚打破了两项世界纪录,当时的总成绩 达到了213公斤。对于自己今天没有破纪录, 她说:"我是以夺金为目标,而且还要享受比 赛。世界纪录?留给下一回去破。

侯志慧是个地道的湖南妹子,天性乐观,天 赋异禀。从2009年接触举重到入选国家队,她 只用了不到7年的时间。因为活泼好动,她被 队友们昵称"小猴子"。从里约回来后,侯志慧 经历了人生的至暗时刻,但她用了不到1年的 时间为自己疗伤,在次年的全运会上勇夺金牌, 从最低谷又回到巅峰,整个人信心更足了。



东京奥运会举重女子49公斤级决赛中,中国选手侯志慧夺得冠军。

新华社发

侯志慧在省队的教练周继红这样形容弟 子:"她很有主见、爱动脑筋,在训练上自己主动 追求完美。"周继红举例说,她同时教几个人技 术动作,别人大都是有一做一,但侯志慧总要通 过自己的思考,向教练询问技术动作的核心。 "她学动作就是比别人快。如果训练上遇到什 么问题,她必须当天解决,否则自己都过不了自 己那一关。这个女孩子不服输。"

性格开朗的小猴子其实内心敏感,赛前紧 张在所难免,教练团队就要想方设法排解。人 住奥运村后,女队主教练张国政像哄女儿一样 哄侯志慧:"你精神状态真好啊!嗯,'小猴子 棒棒!"主管教练王国新更是经验老到,针对侯 志慧抓举、挺举比赛间隔期容易紧张的问题,他 安慰侯志慧:"比赛时,你就当自己没练过举 重。比赛时你就听我的,专注、发力就好。

喜夺冠军后,侯志慧真诚地感谢自己的 团队,尤其是教练们。她说:"我要感谢我的 教练们,张导和王导,是他们给了我足够的安 全感

周继红在电视前看到弟子夺冠后,反而心 疼起侯志慧:"我希望她好好调理一下,这些年 她总是无形中给自己一定的压力。好好调整半 年,她年龄不是很大,下一届奥运会还有希望。

时光倒流到五年前,从里约回到北京后,侯 志慧在微信朋友圈发了一张图,图中一个小人 儿坐着缝补一颗破碎的心。这也许是她彼时心 杰的写昭.

五年后,不认命的"小猴子"闪耀东京!这 枚奥运会金牌,不仅是一种释放,对她而言,更 是重生!

据新华社

今日**看点**

首战土耳其 中国女排有望 嬴取开门红

25日下午,中国女排将在东京有明 体育馆迎战本届奥运会的首个对手土 耳其队。如果不出意外,阵容整齐、状 态正佳的中国队将迎来开门红。

在2016年里约奥运会上,中国队首 战意外负于荷兰队,当时担任荷兰队主 教练的正是现任土耳其队主教练古德 蒂。不过,这次古德蒂再想"放卫星", 几乎没有可能。跟里约奥运会时相比, 中国队当时的年轻队员现在更加成熟, 首发阵容的实力出众,跟土耳其队相比 明显占据上风。在今年的世界女排联 赛中,土耳其队曾经战胜雪藏了主力的 中国女排,但是中国队当时是以替补阵 容练兵,跟现在没有可比性。

中、土之战的一大看点,是朱婷和 古德蒂、卡拉库尔特的隔网重聚。在土 耳其瓦基弗银行队效力期间,古德蒂是 朱婷的恩师,卡拉库尔特是朱婷的队 友。如今,48岁的古德蒂希望再次在奥 运舞台上证明自己,而21岁、身高1米 96的卡拉库尔特是他手中的王牌之

因为飞往东京的航班上有同行旅 客被查出新冠阳性,土耳其队有多名球 员需要接受"软隔离"。她们是否能以 完整阵容出战,要到比赛当天才能知 晓。

对于中国队而言,只要发挥自身实 力,赢得开门红的概率相当高。目前, 中国队在副攻、接应、二传和自由人位 置上主力阵容比较清晰。而在主攻位 置上,有朱婷、张常宁、李盈莹3门重炮 可供选择。郎平会派谁首发,也是当天 比赛的一个看点。

据新华社

\贤禄:女足灵活应对变化能力有欠缺

中国女足小组赛第二轮面对赞比亚,带着 不仅不能输掉生死战,还要尽量大比分赢球的 目标,中国女足在3:1领先的情况下最终被对 手4-4逼平。比赛结束后,记者联系到了在巴 西生活多年的辽足名宿孙贤禄,请他为本场比 赛进行点评

"上半场,球队很坚决地贯彻了主教练的高 压逼抢、反抢和局部围抢的开局战术要求,也的 确收获了效果,五分钟就取得了领先优势。"看 过比赛后,孙贤禄觉得有些遗憾的是,中国女足 有几次成功的前插其实更应该自信一些,不应 该死板地去执行所谓的战术传球。

孙贤禄认为,王霜大四喜帮助中国队扳平 比分居功至伟。可惜在本场对阵赞比亚的比赛 中,王霜在进攻端的表现,无法弥补球队在防守 端的漏洞。

"上半时中国队防守存在的最大问题就 是对对方由守转攻、快速反击向前的传球的 限制不够。几次三番后还不注意限制和身后 的保护位置,也说明了中国队阅读比赛的能 力以及场上的灵活应对变化能力还是有欠缺 的。"孙贤禄补充说,下半场被反超比分的那 个球以及中国队被迫红牌犯规的那个球,充 分地说明了中国队没有真正认识到赞比亚核 心人物的特点作用,还有就是如何防范核心 球员的战术安排。

体能下降后,对中国队的形势更加不利。 "下半时比赛,由于体能的下降,双方几乎在一

种三条线脱节的情况下进行的比赛,而脱节的 情况下,更有利于赞比亚快速反击和个人突破 能力特点的发挥,中国队基本是靠整体能力比 赛的球队。"孙贤禄强调说,三条线脱节意味着

中国队竞争能力的下降 本届奥运会,中国女足与荷兰、巴西、赞比 亚一起被分至F组。根据规则,小组前二的球 队可以直接出线,而三个小组中两个成绩最好 的小组第三同样可以出线。目前来看,最后一 轮想要战胜荷兰难度很大,荷兰在小组赛首轮 曾10:3狂胜赞比亚。对于中国女足的出线前 景,孙贤禄有些无奈的表示,中国女足想要出线 很难,理论上有可能。

辽沈晚报记者 王冠楠



	8:00	沙滩排球 女子挝费B组
		中国VS美国
	8:53	射箭 女子团体1/8淘汰赛
		中国VS白俄罗斯
	9:00	乒乓球 混合双打1/4决赛
		中国VS罗马尼亚
	11:00	羽毛球 混合双打小组赛D组
		中国VS中国香港
	13:25	三人篮球 女子分组循环赛
		中国VS意大利
	15:25	排球 女子预赛B组
		中国VS土耳其
	21:00	三人篮球 男子分组循环赛
		中国VS荷兰

郑 重 提 示: 本版信息不做为双方交易法律依据,使用本信息,请仔细核对相关证照,一切交易行为自行承担法律责任

房产信息 售 陵北街每之购商铺 107 平,

陵北街每之购商铺 107平, 1.2万/平 13304034501 医养结合**养老院** 88273999 ◆租售于洪解放农家院 13332476699 皇姑三星老年公寓 聘护工工资 5000

店铺转让

- ◆法库农村食品厂转让 18840692111
- ◆长白婴幼儿水育馆兑13504078799
- ◆养殖场出售出兑合作18698287477 金融咨询

信用卡取塾·花呗·白条 便 民 服 务

◆ 牛产经销背 書 墙 护 墙 板 13314012777 ◆旺地门市500平租兑 15804041155 表员费用1400-2900元13898110622 ◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

招 生 培 训 ◆吉他学2年595包教会18041813312

◆沈阳格林豪森物业管理有限公司 公章编码 2101030149121 合同章丢失

注销公告 营口凯明贸易有限公司因经 营不善,2009年6月23日被营口 市工商行政管理局吊销营业执照,

现申请予以注销,特此公告

营口凯明贸易有限公司的营业技 混正、副本、税务登记证正、副本、约 机构代码证正、副本、单位公章 法 章、财务章、合同章以上证件全部

·声明作废。 沈阳官生大药房有限公司公章

210106000040666 美失声

◆沈阳格林生活坊物业管理有限。 公章编码 2101020129122 丢失声

◆本人丁鑫泉将恒大中央广场64#3 2902 号房的发票丢失,发票号码 39190833,金额为887500元,声废,出现任何问题与开发商无

声明作废。 大石桥市自然资源事务中心、大石 桥市自然资源事务中心零余额账户 丢失,编号210882000036357

◆马德桥,坐落:洼甸3,85平方米,

村房字第1867号,房屋所有权证丢

封路公告

◆齐维国,绥中县高甸子乡迷子沟村 六组,面积100平方米,登记号210, 房屋产权证丢失,声明作废。

有限责任公司辽阳分公司